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选择题填空题强化训练二

1．已知
[image: image48.jpg]


的图象的对称中心是（0，3），则a的值为（A）


A．2
B．3
C．－2
D．－3

2．二次函数
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则实数a的取值范围是（D）


A．a≥0
B．a≤0
C．0≤a≤4
D．a≤0或a≥4

3．函数
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的图象与函数
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的图象交点的个数为

（C）
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C．3

D．4
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A.
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       D.以上答案均错

.5..已知
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在［m,0］上有最大值3，最小值2，则m 的取值范围是    （C）



A.［1,2］  
B. ［-1,0］ 
C. ［-2,-1］
 D.以上都不对

6.已知
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），则在数列｛
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a

｝的前50项中最小项和最大项分别是（C）A.
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7．直线a与平面α成θ角，a是平面α的斜线，b是平面α内与a异面的任意直线，则a与

   b所成的角



（B）


A．最小值为θ，最大值为π－θ
B．最小值为θ，最大值为
[image: image17.wmf]2
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C．最小值为θ，无最大值
D．无最小值，最大值为
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8．设
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的展开式中
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项的系数为
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9．为宣传党的十六大会议精神，一文艺团体下基层进行宣传演出，准备的节目表中原有4个节目,如果保持这些节目的相对顺序不变，拟再添加2个小品节目,则不同的排列的方法有（C）


A．20种
B．25种
C．30种
D．32种

10．国际上通常用恩格尔系数来衡量一个国家和地区人民生活水平状况，它的计算公式
[image: image25.wmf]y
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（x：人均食品支出总额，y：人均个人消费支出总额），且
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，各种类型家庭：

	家庭类型
	贫困
	温饱
	小康
	富裕

	n
	n≥59%
	50%≤n＜59%
	40%≤n＜50%
	30%≤n＜40%



李先生居住地2002年比98年食品价格下降了7.5%，该家庭在2002年购买食品和98年完全相同的情况下人均少支出75元，则该家庭2002年属于
（D）


A．贫困
B．温饱
C．小康
D．富裕

11．直线
[image: image27.wmf]l

是双曲线
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的右准线，以原点为圆心且过双曲线的焦点的 圆，被直线
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分成弧长为2：1的两段圆弧，则该双曲线的离心率是
（D）
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12．已知各项均为正数的等比数列
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的取值范围是
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二:填空题:

13已知
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14．A、B两物体自相距30m处同时相向运动，A每分钟走3m，B第一分钟走2m，且以后每分钟比前1分钟多走0.5m，则A和B开始运动后5分钟相遇
15．
[image: image47.wmf])]
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的值为3/2.

16．已知P是直线x+y+6 = 0上的动点，PA、PB是圆x2+y2－2x－2y+1=0的两切线，A、B为切点，C为圆心，那么四边形PACB的面积最小时P点坐标为(-3,-3).
三：教学反思：

1：解题速度太慢；

2：学生的计算能力有待加强；
3：空间想象能力的题目还应加强训练；

4：应用思想还应加强；
5：变量分离的思想的渗透；
更多高考模拟、历年高考真题、高考冲刺资料请登录：

中国大学在线：http://www.dx513.com
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